



Felújítják a Komlói Munkaügyi Központ tetőszerkezetét

A tavaly elkezdett munkálatokat ez év első felében szeretné befejezni a kivitelező. A teljes tető felújításán túl belső szakipari munkálatokat is végeznek.



Egy állami forrásnak köszönhetően megújul a Komlói Járásbíróság épülete

Az állam által meghirdetett energetikai korszerűsítés keretén belül 162 millió forint értékben hajtanak végre fejlesztéseket az épületen.



Az összetartozást jelképező lakatot lehet elhelyezni a komlói lakatfalra

A posta épülete mögötti lakatfal nem csak a szerelmességé, a város iránti szeretetet is szimbolizálni kívánták ezzel a kezdeménnyezéssel.



Civilek összefogása révén tisztult meg a kis tó környéke az Arborétumban

Az Arborétumban lévő kis tó környékét tették rendbe civilek. A Városgazdálkodás munkatársai az ősszel kimert iszapot szállították el a tó partjáról.

11 TELEK KERÜL ÉRTÉKESÍTÉSRE A NAGYRÉT UTCÁBAN

2021. február 22. KN

Munkahelyteremtési céllal kerülnek licit eljárás során értékesítésre ingatlanok az újonnan kialakított Nagyrét utcában.

Az egyenként 4000 m² nagyságú közművesített ingatlanok kikiáltási ára 3 millió forint lesz.

A várhatóan áprilisban átadásra kerülő, Körtyvélyest a Sikondai úttal összekötő 800 méteres szakasz mellett 11 ipari gazdasági célú telket alakított ki az önkormányzat, melyre licit eljárás során tehetnek ajánlatot a leendő tulajdonosok.

A környező településekhez képest kedvező, 750 Ft/m²-es árnak azonban feltétele a jövőbeni munkahelyteremtő beruházás létrejötte is.

„A telkeket még nem tudjuk eladni, mert a beruházás még nem fejeződött be, ezért eladásra licitálhatnak a vevők, de valójában átmenetileg bérletet fognak a társaságok fizetni. Mivel nem dúskálunk telkekben, ezért ki van kötve, hogy három éven belül be kell építeni, ellenkező esetben az önkormányzat az eredeti feltételek szerint visszavásárolja” – mondta el Polics József.

MEGHOSSZABBÍTOTTÁK A VESZÉLYHELYZETET ÚJABB 90 NAPRA

2021. február 22. KN

Megszavazta az Országgyűlés a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló törvényjavaslatot, felhatalmazva ezzel a kormányt a veszélyhelyzetben alkotott rendeletei hatályának meghosszabbítására.

Az Országgyűlés által most megerősített kormányrendeletek hatálya 90 napra hosszabbítható meg, de a parlament ennél korábban is visszavonhatja felhatalmazását.

A korlátozások akár május közepéig is fent maradhatnak, amennyiben a kormány nem lazít folyamatosan a bevezetett intézkedéseken.

Ehhez február 17-e óta elindult online konzultáción várják az állampolgárok véleményét. A online kérdőívet a vakcinainfo.gov.hu és a nemzetikonkultacio.kormany.hu oldalon is ki lehet tölteni előzetes regisztrációt követően.

A kérdőívben hét kérdésre lehet válaszolni, többek között a védetség igazolvánnyal, az éttermek és szállodák újraindításával és az este 8 óra utáni kijárási tilalommal kapcsolatban.

„Szeretnénk megismerni a magyar emberek véleményét az újraindítással kapcsolatos legfontosabb kérdésekről, ezért biztatunk mindenkit arra, hogy vegyen részt a konzultációban” – áll a kormany.hu weboldalon megjelent tájékoztatóban.



FOLYTATÓDIK AZ ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

2021. február 22. KN

Hat óvodának, a szennyvíztelep kezelő-épületének és a Fűtőerőmű Zrt. iroda-épületének energetikai korszerűsítésére kerül sor a projekt keretében.

Napelemes rendszereket telepítenek a már korábban fejlesztett óvodákra – a kökönyösi-, a Hunyadi utcai, a Tompa utcai-, a szilvási-, a körtyvélyesi- és a gesztenyési óvoda – melyek segítségével kívánják csökkenteni ezen épületek ökológiai lábnyomát.

A kökönyösi óvoda esetében a napelemek telepítésének előfeltételeként szükséges a tetőszerkezet megerősítése, felújítása is, mivel annak állapota jelenleg nem megfelelő.

TESTÜLETI HATÁROZATOK A VESZÉLYHELYZET IDEJÉN

2021. február 15. KN

A koronavírus-helyzetre való tekintettel nincs képviselőtestületi ülés, így a város lakói nem értesülhetnek a testület nevében hozott döntésekről. Ezért Polics József polgármestert kérdeztük az általa hozott határozatokról.

November 4-étől tart a veszélyhelyzet, azóta 18 rendelet és 115 határozat született. A rendeletekhez összesen háromhoz érkezett módosító javaslat, a határozatok esetében három ellenvélemény volt.

A határozatok meghozatalával kapcsolatosan a polgármester hozott egy rendeletet, amelyben szabályozta a döntések meghozatalának protokollját. A testületi döntések előterjesztéseit előzetesen megkapja a Fidesz-KDNP frakció, a KÖT frakció és az alpolgármester. Sürgős döntés esetén 24 óra, egyéb esetekben hosszabb idő van megadva arra, hogy beérkezzenek a vélemények, és ezek figyelembevételével hozza meg a polgármester a döntését.

– Az idei évben egy ellenvélemény volt a határozatokkal szemben, az összes többi

lelő a napelemek számára.

A többi óvoda esetében a beruházás hamarosan megkezdődik, és várhatóan a nyár kezdetére már áramot termelhetnek az új napelemek.

„Az intézményekben az alapvető energetikai korszerűsítéseken túl vagyunk, a cél az, hogy tovább csökkentjük az üzemeltetési költségeket, és erre kiváló lehetőség a villamosenergiának a megtermelése” – mondta el Polics József polgármester.

Az épületek energetikai korszerűsítésére a TOP-os pályázaton elnyert 155 millió forintot felül az utólag felmerült többletköltségekre további 39 millió forintot kell biztosítani az idei költségvetésben.

döntés egyhangúlag született – mondta el Polics József polgármester.

A január 1-től hozott határozatokat részletesen ismertette Polics József. A határozatokat csak számuk alapján jelöljük, azok részletei elolvashatók az önkormányzat honlapján a komloonk.hu/testulet-hatarozatok-2021 weboldalon.

1/2021.: A Súlygyógyászati Egyesületnek ötmillió forintot hitelezett a város az augusztus 20-án lebonyolított rendezvény miatt, mivel a szerződéskötés csúszott a Kincstárral.

2/2021.: Az állami fenntartású iskolák tekintetében a kenderföldi és a szilvási körzetek átjárhatóságában merültek fel javaslatok, észrevételek, végül maradtak az eredeti beiratkozási körzetek.

3/2021.: Az ősszel elnyert közel 3 és fél milliárdos állami támogatásnak köszönhetően a városunkba tervezett négy legnagyobb projekt is elkezdődhet. Két magasépítési munka és két útépítés vár a kivitelezőkre. Mind a négy beruházás tervezésének végrehajtását pécsi vállalkozók nyerték meg. A két magasépítési munka 15-15 millió forintba kerül, a kisbattyáni út 1,9 millió forint, a bétai út tervezése pedig 11,3 millió forint körüli összeg lesz.

4/2021.: Dávidföld nyugati részén talál-

ÁLLATVÉDELMI ONLINE FELMÉRÉS KEZDŐDÖTT

2021. február 21. KN

Állatvédelmi társadalmi párbeszéd indult, online kérdőív formájában várják a lakosság véleményét, hogy elősegítsék az állatok jólétének javítását és a felelős állattartás térnyerését a lakosság körében.

A felmérés 13 kérdést tartalmaz, két fő gondolati kör mentén épül fel: az első az állatvédelemhez kapcsolódó jogszabályi környezet, a második pedig a felelős állattartás helyzete.

A témák egyaránt érintik a társállatok és a gazdasági haszonállatok helyzetét. A felelős állattartáshoz kapcsolódóan kíváncsiak a lakosság véleményére a civil szervezetek támogatási rendszerével, az oktatással, a kóbor állatok helyzetével, a bántalmazást elszennvedő haszonállatokkal kapcsolatban is.

A jogszabályi környezet felülvizsgálatával kapcsolatban várják a véleményeket a nem megfelelő állattartással szembeni fellépésről, az állatkínzás büntetéséről, a tiltott állatviadal szabályainak szigorításáról, a pirotechnikai eszközök használatáról és a cirkuszi vadállatok helyzetéről is.

Vasárnapig már 200 ezren mondták el a véleményüket a kormány által az állatvédelem és a felelős állattartás témakörében indított online felmérésben.

Az állatvédelmi online felmérés március 7-ig tart, az allatvedelem.kormany.hu oldalon várják a véleményeket.

hatók az önkormányzat tulajdonában álló közművesített eladó telkek. Jelenleg a Gizella utcában kapható nettó 1,1 millió forint vételárért építési telkek. A polgármester elmondta, a környező településekhez viszonyítva ez igen kedvező ár.

5/2021.: A Községek Háza közel hárommillió forint, és a múzeum majdnem 1,4 millió intézményi maradványairól Polics József azt nyilatkozta, hogy remélhetőleg hamarosan sor kerülhet nyílászárók cseréjére, és a járványhelyzet miatt késlekedő egyéb fejlesztések befejezésére mindkét intézményben.

6/2021.: A minisztériummal kötött megállapodás lehetővé teszi, hogy az önkormányzat tulajdonában álló Sikondai tavakat használó horgászegyesület különféle pályázatokon részt vegyen, és különböző tevékenységeket elszámolhasson ennek keretében.

7/2021.: A Baranya Víz Zrt. javára 156 millió forintos állami támogatás érkezett az államtól, ez az összeg a társaság megfelelő működését és a szolgáltatás színvonalának emelését szolgálja.

A testületi döntések bemutatását következő számunkban folytatjuk.

